

2011年7月7日 星期四

编辑 / 柴 婧 校对 / 任永涛

# 南阳市公安局向网民道歉

## “最牛回复帖”的回帖人员已离岗培训

新华社郑州7月6日专电(记者 刘金辉)近日,有网友在南阳网“书记市长网上留言板”上抱怨该市“交通整治行动”中的一些问题,当地公安部门竟然作出“雷人”回复。此事在网上引发热议,有网友称这是“最牛回复帖”。

7月5日,记者对此事进行了调查核实,南阳市公安局承认该回复帖不恰当,对网民造成了伤害,向广大网民表示道歉。

该事件发生在7月1日,网名为“热心市民”的网友在南阳网的“书记市长网上留言板”留言反映该市“交通整治行动”变质成了“罚

钱”行为后不到1小时,南阳市公安局给出了出人意料的回复:“你想法也好,呼吁也好,完全是逆潮流而动,是螳臂挡车。公安机关将对你听其言、观其行、观后效,密切关注你的煽动性言论是否造成不良社会影响再视情处置。”

此回复帖一出,让无数网友深感震惊。网友“青清”说:“就因为说了一句不恰当的话,就要成为逆潮流而动的人民公敌?你这样做,这样子,怎么能让广大人民服气?”

7月5日,南阳市公安局宣传科科长梁中告诉记者,南阳市公安局已对此事作出了处理决

定——首先,对回帖人员因语言生硬造成的对网民感情的伤害,南阳市公安局表示深深的歉意;第二,让回帖人员离岗培训,以后视情况再安排岗位;第三,南阳市公安局欢迎广大网民继续监督,并且继续提出新的建议。

有关专家认为,在网络问政日益成为党和政府与人民群众沟通、联系纽带的时代背景下,政府部门对老百姓的监督和建议要有正确的态度,而南阳公安部门用过激的语言“恐吓”市民的做法显然不妥,这实际上是滥用职权,警方要学会与群众沟通。



**32吨南瓜  
阻京港澳高速  
5小时**

7月5日7时许,在京港澳高速584公里处,一辆拉南瓜的大货车突然撞上了在紧急停车道上缓慢行驶的救援车,大货车侧翻后,车上的32吨南瓜散落在地上,致使高速公路遇阻5个小时。  
(据新华网)

## 河南175名大学生露宿深圳街头

大学生外出打工遇纠纷可向共青团河南省委驻外团工委求助

□据《郑州晚报》

司附近的广场。

7月5日10时,张洪峰(中国保护消费者基金会315系统建设工程项目办公室副主任)在新浪微博上爆料称,河南175名大学生每人交纳了250元车费、50元管理费、50元体检费,共计350元,由招工代理带领到深圳打暑假工,原定的深圳华盛玩具有限公司未按计划接纳,致使175人现露宿该公

司附近的广场。

7月5日18时许,张洪峰发微博称:“刚接到共青团河南省委驻深圳联络处负责同志的电话,目前深圳华盛玩具公司已经接纳了学生。”

一在劳务中介公司工作多年

的知情人士说:

“河南正处于人才紧

缺阶段,如果哪个中介声称安排

出省打工,一定要小心了。”

省人才交流中心提醒:

大学生外

出打工遇纠纷可向驻外团工委求助。

如果大学生外出打工遇到纠纷,可以去当地的信访局求助于各省市驻当地负责人。另外,河南省已建省辖市县三级驻外团工委396个,全省务工团组织达到8500多个,在全国建立18个省级驻外团工委,遇到困难可以向他们求助。

这些学生还可以联系学校,只要

是合法的代理,在学校都会有上

级主管部门管理。他们也可以联系

当地的劳动部门或拨打110报警。



**《圣地西藏》  
大型文物展  
在郑举办**

7月5日,游人在文物展上参观。当日,《圣地西藏——最接近天空的宝藏》大型文物展开始在河南博物院展出。该展览将持续到9月5日,共展出127件(组)由各相关单位珍藏的造像、佛经、唐卡、宝器等珍贵文物。  
新华社记者 赵鹏 摄

## 让中风患者更容易康复

中风是中医学对急性脑血管疾病的统称,是以猝然昏倒,不省人事,口角歪斜、语言不利、半身偏瘫为主要症状的急危重症。致残率高达80%,严重影响到患者的生活质量,甚至在度过急性期后不长时间死于各种并发症,给家庭和社会带来沉重的负担。我院与中国知名医学院康复医学会联合成立洛阳中隧医院无陪护康复病房,新购进大批专业康复器材,并特聘数位康复医学专家,应用现代康复医学理念,通过现代康复医学技术,将物理、作业、语言、心理等不同专业的治疗手段结合起来,对患者进行综合评定、联合治疗,使残疾者的残存功能和潜在能力在治疗后获得最大的发挥,获得生活能力和工作能力,重返家庭和社会,提高生活质量。

温馨提示:中风后遗症康复最佳时间:

1.发病半年内进行强化康复治疗:对中风后遗症患者,必须争取早期康复治疗,尤其在发病后的前六个月内康复治疗是获得理想功能恢复的最佳时机。

2.发病半年后进行维持性康复治疗:对病程长者,其潜在功能恢复也不容忽视,应当继续进行相应的康复治疗。在发病后两年内,如果康复措施得当,还会有不同程度的恢复,也可达到改善功能的效果。

康复专线:62302222

地址:道北状元红路,乘公交32、51路,下车即到。



栏目统筹:孙欢  
13598187080

## 下肢静脉曲张应早治 以免形成老烂腿

下肢静脉曲张俗称筋疙瘩,是静脉系统最常见的疾病。其主要因先天性血管壁膜比较薄弱或长时间维持相同姿势使血液蓄积下肢,久而久之破坏静脉瓣膜致静脉压过高而形成,血管突出皮肤表面是明显症状。该病如果不及时治疗容易引起水肿、皮肤色素沉着、出血、溃疡,甚至形成静脉血栓。

洛阳王城医院静脉曲张科有经验丰富、技术精湛的专业医师队伍,采用微创加压注射疗法,专业治疗下肢静脉曲张。该疗法具有痛苦小、不住院、随治随走等特点,多年来静脉曲张科为众多患者解除痛苦。院方还

与患者签约治疗,发终生承诺康复信誉卡。据了解,该院即日起将举行专家会诊活动。详情请咨询:63302411 13703496386

地址:洛阳市王城公园斜对面王城医院2楼



## 一眼看透胃肠病 还你健康肠胃

胃肠病是现代人的常见病,须经准确诊断方可治疗,否则可能会给后期正规治疗带来麻烦。涧西区人民医院引进新一代彩色胃肠检查系统,不插管,不喝钡餐,无痛苦利用现代三维成像技术对急慢性胃炎、结肠炎、十二指肠溃疡及胃肠道肿瘤进行一步到位明确诊断,同时可对肝胆胰脾肾等脏器进行全面检查,仅收30元。

该院由专科医生坐诊,用中西医结合三维截根冲击疗法治疗急慢性胃炎、浅表性萎缩性胃炎、结肠炎、胃、十二指肠溃疡;修复和再生胃黏膜,维持胃肠酸碱平衡提高机体免疫

力,防止溃疡的再次形成;迅速消除胃痛、胃酸、胃胀、嗳气、打嗝、消化不良、呕吐、腹泻及大便不成形、次数增多、五更泻,食欲不振等症。请空腹来诊,可用医保卡。

地址:上海市场东150米  
电话:61817130

